



分析

Evelyn Sheehan 和 Beau Barnes 接受《全球贸易评论》访谈，探讨美国扣押伊朗石油的“重锤”之举

2020 08 18

刊物: *《全球贸易评论》*

高博金律师事务所律师 Evelyn Sheehan 和 Beau Barnes 在接受《全球贸易评论》访谈时表示，美国政府扣押 110 万桶运往委内瑞拉的伊朗石油是基于“战术性法律创新”的“重锤”之举。

一段时间以来，伊朗一直向委内瑞拉供应其急需的石油，这违反了美国的制裁。由于先前采取的措施收效甚微，美国的手段进一步升级，对指定恐怖组织——伊朗伊斯兰革命卫队 (IRGC) 采用民事没收程序并实施制裁，首次进行货物没收。

Sheehan 指出，与大多数没收行动不同，“美国政府能够在世界任何地方追查指定恐怖组织拥有的任何资产，而无需证明这些资产正被用于实施犯罪行为。”Barnes 认为这项行动构成“美国政府综合运用刑事工具、民事工具、外交工具和制裁的全工具方法的一部分”。Barnes 指出，美国对 IRGC 的指认本质上是将伊朗定位为恐怖组织，这让美国的行动“更具活力”。

[点击此处阅读全文。](#)